
Novice od tu in tam
Novoizvoljeni krajani v KS Vnanje Gori« vračajo

izkazano zaupanje in tako so podarili grafiki umctnika
prof. Janeza Kovačiča FS Rožmahn in Griakovi družini
za dosežene rezultate na podroiju oživljanja kulture in
obnove vasi. Seveda pa se uspešno spopadajo tudi s pro-
blemi, kot je npr. izboljSava osnovnega zdravslvenega
varstva za področje KS od Brezovice do Rakitne.

Obnovljcn zvonik na Brczovici - 13. novembra je g.
nadškof dr. Alojzij Suštar blagoslovil obnovtjen farni
zvonik. Skupaj smo se zahvalili Bogu za temeljito in
srečno obnovljen zvonik — zunanje znamenje razumeva-
nja večine krajanov za obnovo naših korenin, pa tudi za
delovanje mnogih dobrodelnih vsem koristnih skupnosti
v župniji. Župnik Janez se je zahvalil vsem dobrotnikom
in mojstrom: zidarstvu Škedclj, tesarslvu Štebc in krov-
cem Babnik za kvalitetno delo.

Pevci pa so se s pesmijo spommli na rojstni dan g
nadškofa. Domatin g. Stane Vrbančič pa mu je podaril
veliko intarzijo, ki bo odslej krasila Škofove zavode
v Šcntvidu. Zahvale je bil deležen tudi župnik Janez kot
dober gospodar.

Ob tako prisrčni slovesnosti pa so misli vseh uhajale na
cerkvcno fasado, ki sedaj ie bolj »pogreša« obnove...

Droltvo podeielske mladine Vnanje Gorice je 22.
novembra gostilo predsednico ZSPM in njihovo zunanjo

. ministrico ter predstavnika belgijske mladine-tajnika
cvropske organizacije MLJARC.

Gršakovi so jim pripravili domačc kosilo. mladi pa so
gostom predstavili dosežene rezultatc na področju skav-
tizma, narodnih noš, sose&ino Brce z Ašičevim domora
in otroškim igrišiem, ki se je spremenilo v prijetno
sankališče, cerkev sv. Duha.

OŠ Brezovica - dopisniki glasila Barje so na Pilovem
srečanju prejeli priznanjc za svoje delo. Clani bioloSkega
krožka pa so to leto skrbeli tudi za Ašiievo učno botanič-
no pot.

Vsetn sodelujottm, še posebej pa učiteljicam g. Poloni
RavSel in g. Mariji Premrl, čestitamo za doseženo in se
zahvaljujemo za zgled prostovoljnega, vsem koristnega
dela.

V toenu GD Notranje Gorice-PleSvlc« se predsednik •
g. Srečko Geoheli zahvaljuje vsem, ki so jim na kakrSen-
koli način pomagali pri organizaciji občinskega in mest-
nega tekmovanja, na poti do prvega mesta pionirjev, pri
predstavitvi gasilstva v OŠ in pri Sukarskem Martinova-
nju. Vsem želimo srefno novo leto z gasilskim pozdra-
vom »Na pomoč - vedno in povsod!«.

BUgoslov spominskega obeleija v Vnanjih Goricah.
21. novembra je g. kanonin Melhior Golob po maši
zaduSnici blagoslovil plošče z imeni med in po drugi
svetovni vojni padlih domačinov. Tako nas sedaj v KS
trije spomeniki opominjajo, da se kaj podobnega ne
ponovi, zato se spoštujmo med seboj!

Zahvaljujemo se občini Vii-Rudnik, Slovenski ljudski
stranki in Narodnim demokratom za finančno pomoč,
cvetlifarju Janezu Seliškarju za cvetje in kamnoseku
Pavlu Svetu z Jezera.

Gtsilci GD Vnmje Gorkc tudi zaslužijo pohvalo. saj
so »generalno« obnovili notranjost svojega doma in v sej-
ni sobi našli prostor tudi za zgodovinske slike društva in
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